Октябрь 21 лун 1938 год Nº 61 (494)

# СОЦИАЛИЗІ

Косинскай  $BK\Pi(6)$ Райкомлэн да Райисполкомлан орган

(ПО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ НУТИ)

РЕДАКЦИЯЛЭН АДРЕС: с. Коса, | К. П. О., Свердловской область ТЭ ЭТЧЫДіСЬ

# Предоктябрьское соревнование совхозов и колхозов

народного праздника. Трудящиеся отметят этот день новыми производственными победами, новыми стахановскими делами.

инициативе передовых предириятий, цехов началось предоктябрьское социалистическое соревнование. Рабочие, инженеры, техники, стахановцы и ударники борются за досрочное выполнение государственных производственных планов,

Радостные вести идут из совхозов и колхозов. В предоктябрьское соревнование вступают стахановны и стахановки, ударники и ударницы социалистического земледелия. Богатый урожай вырастили в нынешнем году совхозы и колхозы. Это способствует росту зажиточности и культурности миллионов колхозников. Чувство радости и гордости за свой честный труд, за свою могучую страну и большевистскую партию наполняет сердца колхозников.

Колхозная деревня сейчас переживает дни большого трудовового под'ема. Совхозы и колхозы соревнуются на лучшее завершение сельскохозяйственного года-на окончание обмолота, зяблевой пахоты, на выполнение обязательств перед государством на подготовку скота к зимовке.

Это соревнование направлено на лучшую подготовку к Всехозы и совхозы поважут образ-

Колхозный актив Красно-Яруж-1 ского района, Курской области, обратился ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС держат на по-большевистски свое слово, свято выполняют свои обещания. За отличные дела-выполнение плана зернопоставок, сдача натуроплаты за работу МТС-несколько колхозов (имееи Молотова, Вязовского сельсовета: имени Кирова, Отрадовского сельсовета и др.) уже занесены на районную доску по-

Призыв красно-яружских колхозников нашел живейший отклик на селе. Участник предоктябрьского соревнования колхоз «Нован жизнь», за Косиловского сельсовета, Грайворонского района, закончил хлебопоставки, молотьбу, озимый сев, вспащку зяби. Колхозницы артели «Крас- соревнующихся!

Приближается 21-я годовщи- ный токарь», Старо-Осколького на Великой Октябрьской социа- района, Евдокия Базарова, Алеклистической революции. Вся со- сандра Панина и Клавдия Базаветская страна готовится к дос- рова на копке и очистке сахартойной встрече великого всена- ной свеклы выполняют ежедневно по две-три нормы.

Таких примеров много.

О новых успехах стахановцев и ударников сообщают и из дру-На фабриках и заводах по гих областей Советского Союза Трактористы совхоза "Смычка" Балашовского района, Саратовской области, Григорий Саламатин и Григорий Панченко на вспашке зяби выполняют нормы на 150 процентов. Трактористы Советской МТС, Сталинградской области, тт. Чепурин и Катагаров на взмете зяби дают за смену по 14-16 гектаров вместо 10 по норме.

В социалистическое соревнование вступают колхозники и колхозницы, работающие на животноводческих фермах. Работники ферм колхоза "Красный пролетарий», Чистопольского района, Татарской АССР, тт. Волков, Миронов, Чичеров и др. обязуются получить от каждой свиноматки по 17 поросят, увеличить выход ягнят. Колхозники берутся надонть от каждой дойной коровы не менее 2.000 литров молока. Они обещают сохранить весь моту сытую и теплую зимевку.

чтобы всюду по-сталински возглавить соревнование в совхозах, МТС и колхозах и вовлечь в не- многотысячные делегации трудя- сли в своих сердцах от Москвы Пегов поздравил славных героинь го массы колхозников, полевод- щихся города с приветственными в этот чудесный замечательный с блестящей победой. ческие и животноводческие бри- лозунгами и портретами героинь. край. Приземлившись в пустынгады, трактористов, шоферов, В сопровождении секретаря гор- ной, безлюдной местности, эки- но тов. Наседкиной, которая примашинистов молотилок. Сила со- кома нартии г. Комсомольска-на- паж "Родина" знал, что весь ветствовала героический экипаж союзной сельскохозяйственной ревнования в его массовости. Во Амуре т. Пегова, депутата Вер- многомиллионный народ, наша самолета "Родина" от медицин- выставке, где лучшие наши кол- многих районах, особенно в от- ховного Совета РСФСР т. Кочет- великая коммунистическая пар- ских работников Комсомольска. стающих восточных, этого нока кова, пилотов тт. Сахарова и тия, наши вожди крепко следят После этого выступил летчик ны своего социалистического нет. Здесь больше говорят о Бурлакова отважные летчицы за нами и непременно выручат тов. М. Е. Сахаров, который пользе соревнования, а не орга- сошли на берег. визуют его.

Партийные и комсомольские организации, руководители совхозов, МТС и колхозов должны и совхозов области с призывом всячески поддерживать почин широко развернуть предоктябрь- стахановиев и стахановок и созское социалистическое соревно- давать все условия для передачи их опыта отстающим колхозам, бригадам и звеньям.

Партийные и советские организации в сельских районах не- проводы героическому экинажу рит он, --желает вам счастливо ным по воле партии и при блиредко занимаются только ,,охватом" колхозников договорами-обязательствами. При этом договоры на соревнование иногда составляются по шаблону, по трафарету. Выполнение обязательств не проверяют, Нет ни- митинг. чего вреднее такого формального, бюрократического подуода, лишь губящего живое дело. Соревнованием надо руководить новседневно. Больше внимания проверке и общественной огласке результатов соревнования! Широкий простор инициативе, творчеству

# Навстречу XXI годовщине ROGRINO

Вместо 4.100 ф. м. — 33.100 ф. м. гэгэр. Вилзэтісэ и том, и пэр-Лесорубы Сергиевского ись. И действительно, вэлі мый поселка 15 октября организован- с'етэн видзэтны! Самодеятельно пришли в лес.

взяли обязательство заготовить аплодируйтісэ. за сезон 1938-39 года 33.100 Дунісь-лунэ унажык и унажык ф. м. (вместо плана, спущенного коллективвез и одиночкаез мычлеспромхозом 4.100 ф. м.) возчи- чалісэ ассиные талантт'ез. Перки-тысячники два человека: Ме- вэй дунас выступитісэ 18 колльников Ал-др Степанович и Ре- лектив и одиночка, исполнитісэ венко П. С. взяли обязательство 31 номер, а медбэр'я рытнас выза сезон вывезти 2000 ф. м., ступитісэ 25 коллектив и одиноч-(вместо плана 1,300 ф. м.)

В лесу широко развертывается Струннэй оркестр 15 мортісь предоктя брыское социалистичес- Косинской ціорот школалон бура лісо недоработанной номеррез. кое соревнование между отдель- исполнитіс советской композиторными лесорубами, между брига- резлісь сыыланкыввез «Марш ведами. Тысячники лесорубы обя- селых ребят», «По военной доской социалистической революции руководитэ талантливэй музыка. нарубить 4.100 ф. м. т. е. спущенный план леспромхоза вы- ник 10 классісь. "Песня о Ста- родлен емесь бур способносттез. полнить на 100 проц., возчики дине" исполнитісэ куим вон мымда бур талантт'ез, мымда обязуются выполнить сезонный Виктор, Павел и Иван Денисов- емэсь миян возможносттез отэна план возки на 30 проц.

условия для выполнения взятых турнэй выступленнёез пионерка нё.

сійэ. Быд лун дом культура вэлі чукэр отирэн, даже прос коласок ез вэв. Быдэсыс куим рытэн посетитіс куим тысяча морт

ность художественнэй олимпиа-Тысячники-лесорубы четырнад- даын участниккез мыччалісэ уна нать человек, в.том числе тысяч- быд-кодь номерсэ. Шоныта панница женщина Перепелицина Ма- талісэ нійэ зрителлез. Быд вы-

сомол честьэ. Етатіпэм олимпиа-

да районын чулаліс первуись.

ка, мыччалісэ 49 номер.

зуются к 21 годовщине октябрь- роге» и сідз одзэ, Оркестрэн нт-самоучка Денисов Виктор, учеез 12 морт. Бура танцуйтісэ

Коса посадын октябрь 15-16-17 грузинскэй танец Контиевна Малунн езэ чулаліс самодеятельнос- ня и Кочева Маня (ученицаез).

Самодеятельностьлэн районнэй

художественнэй олимпиада

тьлэн районнэй художественнэй Мэдэдз лунэ дом культурансь олимпиала, кэда посвятитэм 20- драм кружок сувтэтіс двухактгодся ленинско-- сталинской ком- ной пьеса «За родину». Сыборын орсіс поселок Кардонись духовэй оркестр. Бура соло сыыліс Быков Ыджыт интересэн трудящэййез Н. «Орленок». Замечательнэя ис-Косинской районісь видзотісо полнитіс пляска "Сербиянка" цыганскэй костюмэн шэрэт школаись учительница ёрт Сакули-

> Плотникова, Баталова (детсадын уджаліссез) и Савельева (учительница) исполнитісэ национальнэй сыыланкыввез. Бура орсіс одноряднэй гармония и талянкаэн сыпланкыввез Косансь колхозник Контиев Дм. Ив.

Шоныта панталісэ зрителлез рия Яковдевна (1.100 ф. м.), ступлениё бэрын дыр горэна Оданьской школансь учительос Козловскойос, кодія скрипка вылын орсіс «Песня о Сталине», "Марш Буденного", "Белеет па-

Но колэ отметитны сійэ, штэ не быдэс коллективвез художественнэй олимпиада кежэ готовитчисэ бура. Мукэдд езыс кыдз поселок Кардонісь хор, коллектив столовэйись и мэдиккез, мычча-

Бура выступайтісь участниккез олимпиада вылын поощритэмась дона подароккезэн.

Первэй самодеятельностьлэн районнэй художественнэй олимпиада мыччаліс сійэ, мымда миян навез (учениккез). Замечательнэя культурно-массовой удж пасько-Стахановцы просят Юксеевский танцуйтісэ белорусскэй танец тэм понда. Олимпиадасянь зрил-пункт создать им пормальные "Левониха" и мыччаліся физкуль- тельлен-количись бур впечатлен-

# Летчицы-героини в Комсомольске

12 октября, в 12 часов дня летчицы тт. Гризодубова, Оси- нашей великой коммунистичесберегу реки Амура собрались слово родина. Это слово мы не Секретарь горкома партии т.

В 13 часов 30 минут на площади открылся митинг.

из беды.

Наш экипаж передает вам са- лета "Родина". мый горячий, самый искренний участники митинга принимают С речами выступили славные привет и обещает всему народу, приветствие товарищу Сталину.

55 минут по московскому вре- пенко и Раскова. Командир са- кой партии, нашему дорогому люлодияк, Колхозники готовят ско- мени, жители Комсомольска-на- молета "Родина" тов. В. С. бимому учителю товарищу Сталину Амуре горячо встретили славных Гризодубова сказала: «Экинаж н и к о г д а не останавливать-Главное теперь состоит в том, летчиц тт. Гризодубову, Осинен- самолета "Родина" на крыльях ся на достигнутом, а всегда собы всюду по-сталински воз- ко и Раскову. У пристани на своих происс дорогое нам всем стремиться к новым победам».

Затем слово было предоставлепервым обнаружил экипаж само-

С огромным воодушевлением

октября.

Сегодня трудящиеся Комсомольска устроили торжественные самолета "Родина".

За час до отплытия парохода заведений собрались на приста- тельству и великому Сталину. ни. Здесь состоялся многолюдный

ной организации и всех трудя- сомольска преподносит летчицам щихся Комсомольска отважных шкатулки, на которых изображелетчиц тт. Гризодубову, Осипен- ны карта Союза с маршрутом ко и Раскову приветствует сек- перелета, барельефы Ленина и ретарь городского комитета пар- Сталина, портреты отважных гетии тов. Пегов. Слова привета и роинь тт. Гризодубовой, Осипенсамые лучшие пожелания от кол- ко и Расковой. машино-строительного лектива

новец судоремонтного завода тов. Семченко.

доехать до Москвы - сердца на- жайшей шей родины. Просим передать учреждений и учебных стский привет нашему прави- Сталину привет комсомольчан.

Исполняющий обязанности председателя горсовета тов. Ва-

С ответным словом выступила

# Отважные летчицы выехали в Хабаровск

КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ, 15 С яркой речью выступает стаха- благодарность всего экипажа "Родины" за радушный прием и высказала свое восхищение за-- Коллектив завода, -гово мечательным городом, построенпомощи товарища Сталина. Она дает слово передать делегации предприятий, строек, наш дальневосточный большеви- трудящимся Москвы и товарищу

В заключение тов. Осипенко призвада комсомольчан лучше работать, крепить оборону страны, От имени городской партий- син от имени трудящихся Ком- выкорчевывать остатки вражесhoro oxboctba.

Митинг закончился под торжественные звуки "Интернационала".

Трудящиеся Комсомольска проводили отважных героинь до дебаркадера, Долго раздавались завода передает дорогим гостям тов. Осипенко. Она еще раз не- приветственные возгласы и попарторг цеха № 9 тов. Соседво. редала трудящимся Комсомольска желания благополучного пути.

# Отчеты и выборы в комсомольских организациях должны пройти на высоком политическом уровне

# Первое отчетно—выборное комсомольское собрание

ской первичной комсомольской организации. Комсомольцы оргауказанному времени на собрание. му составу.

Отчетный доклад о работе комитов. Быков Вл. Серг. После этого присутствующих 17 комсомольцев выступило 11. Первым выступил Быков Андрей Фролович, товарищей. который критикуя работу комитета указал, что политическая работа среди комсомольцев не была организована. Пропогандисты (а их было больше 7), прикрепленные РК ВЛКСМ в кружки не являлись. Развертыванием стахановского движения в лесу комитет мало интересовался. Тов. 1

С 15 октября 1938 года на- Тимилев в своем выступлении чалась отчетно-выборная кам- указал, что комитет почти не пания комсомольских организаций. занимался проверкой того, как Первое отчетно-выборное соб- комсомольцы выполняют отдельрание проходило в леспромхозов- ные поручения. Выступавшие в прениях товарищи критикуя работу комитета, давали практинизованно как один явились к ческие указания по работе ново-

После прений, приступили к тета сделал секретарь комитета выборам. При обсуждении кандидатур в новый состав комитета, диверсанта и не пробирается ли были развернуты прения. Из подходили со всей серьезностью, по-деловому. Подмечали хорошие и плохие стороны намеченных с винтовкой на руке, всматри-

> В новый состав комитета, при тайном голосовании избраны т. т. Сычев Иван Як., Карякин П. И., Быков А. Ф. Секретарем комитета единогласно избран тов. Сычев Иван Яковлевич, заместителем — Быков Андрей Фролович.

> > Быков.

# Собранне вылэ эксисэ неорга низованнэя

Октябрь 19 лунэ чулаліс отчетно — выборнэй собрание кооперативнэй нервичнэй комсомодьскэй организацияын. Колэ висьтавны, штэ собраннё кежэ лэсьэтчэмась умэля. Етэ позьэ адззыны собрение выло чукортчомись. Собраннё вэлі назначитэм 5 часэ, а комсомольны локтісэ токо 7,5 час кежэ. Мукэд комсов, Ильиных, локтіся комсомоль-Мальцев И. И. совсем ез лок. вылэ.

Отчет бэрын пренияезын выступитіся 10 мортісь 5. Нія критикуйтисэ комсорглісь удж, сеталісэ практической указаннёез. Удж комсорг ёрт Савельевлісь собраннё признайтіс неудовлетворительнэйэн. Бэрйэм комитетэ виль состав, ёртт'езісь: Шляков Г. П., Авертьев С. Х. и Нилогова, комитетлэн секретарь — Шляков Г. П.

сомольцы, кыдз Авертьев, Дени- быдэс указаннэй комсомолеццезэн недостатоккезсэ и комсомольскэй скэй билетт езтэг. А комсомолец удж сувтэтны должнэй высота Ночев.

# хранить комсомольский ойлет, как зеницу ока!

«Комсомольская правда» в пе- утеряла. Санталова работая комсомольские документы» на должную высоту. серднем отдает его в залог, кто комсомола. теряет свой комсомольский билет,невольным пособником врага: ведь враг только и ждет, «хранила» его в ящике, в резуль- войны». тате чего комсомольский билет

редовой статье ,,Свято хранить в детсаде; не поставила работу

от 26-ІХ-38 г. за № 222 пишет, Обсуждая вопрос о Санталовой, что: «Тот, кто небрежно хран ит Леспромхозовская первичная комсвой документ, кто бросает его сомольская организация исклюв незапертом столе, кто с легким чила ее из рядов ленинского проявил исключительную сме- на советскую землю.

Товарищи, «Научиться бережно тот рискует стать вольным или хранить комсомольский документ --- Это значит научиться высоко ценить почетное звание члена чтобы воспользоваться беспеч- ВЛКСМ.» «Он освящен 20-летней ностью ротозея» Это — есть указа- героической борьбой советской ние для каждого члена комсомо- молодежи за дело социализма, ла, но некоторые комсомольцы -борьбой, проведенной под непосне считают нужным выполнять редственным руководством партии это указание. Так Санталова в Ленина-Сталина. Он освящен комсомоле состояла с 1931 года, кровью молодых бойцов, отдавно к хранению комсомольского ших свою жизнь за великое дело билета отнеслась небрежно, коммунизма в годы гражданской

И. Сычев.

снова оживление в лесу. Организованно, с веселыми настроениями в лес приходят из колхозов лесорубы. Каждому хочется дованы. первым дать по лесопункту феского строительства потребное ко- не заброшен культинвентарь, личество леса.

Каждый получает железную кой- турно отдыхать»

В течение шести месяцев в ку, метрац, одеяло, наволочку. лесоразрабатывающих кварталах, В бараках произведена побелка. в бараках была тишина, только Но нужно сказать, что лесопункт, чирикали птички да сторожа видимо, не ждал рабочую силу. постукивали топорами, С октября т. к. после побелки полы не мыты, учывальников нет, пил не хватает, лесорубочные билеты не выписаны, сущилки не обору-

Не подготовился и леспродторг. метры, каждый старается пере- Он не имеет там даже ларька. выполнить дневные нормы и Забыл и рабочком: в лесу нет дать стране для социалистичес- газет, журналов, книг, на места было весело смотреть, как стре- пострелял. Сейчас я уже выле-

10 октября в Пуксибский ле- эти недостатки, обеспечить рабосопункт в 22 кв. пришли 23 чих всем необходимым, чтобы человека из Пуксибского колхоза. | «производительно работать, куль-

# **Эпизоды героических боев**

# Бдительность часового красноармейца Шевченко

ге взад и вперед проходили машины. Люди и машины, которые остановились в ожидании, -- отдыхают. Только зоркие часовые прислупиваются к малейшему кто к охраняемому об'екту.

Красноармеец Кари Шевченко, вался в темную даль. Вдруг он заметил силуэт, прямо двигающийся на него.

Громким окриком остановил он идущего:

— Стой! Кто идет?

Свои.

Кто свои?

— Что, энское соединение злесь размещается?

Товарищ Шевченко видит, пеле замялся, но потом спросил:

- А кто вы такой будете?

сов товарищу Шевченко о расположении, наступали ли такиеновых танков и в каком они тоже шпионами.

спроста политрук не будет задавать такие вопросы. Он сразу же скомандовал:

— Ну, что вы, отпустите!

Стояла темная ночь, по доро-! винтовку, зачем шутить, - начал уговаривать политрук.

Не разговаривать, руки

Тот поднял руки.

Часовой повернул его и под шороху, не видно ли где какого конвоем повел в штаб. На пути встретился конный раз'езд, и он передал им этого «политру-

крупный шпион.

Через день тов. Шевченко вновь в наряде. Опять внимательно всматривается вдаль. Вот прошла группа связистов, проверяющая провод. Через некото рое время по этому же следу идут два человека. Тов. Шевченко подает команду:

- Стой!

Они продолжают двигаться.

Это заметил второй часовой, ред ним стоит политрук, внача- стоявший на посту, сразу же дал выстрел. Они залегли на землю и попытались скатиться вниз, Я прислан из Ленинграда но быстро к ним подбежали тов. в ваше соединение, -- и после Шевченко и второй часовой, отэтого начал задавать ряд вопро- няли у них оружие и направили в погранзаставу.

Они также были переодеты в то батальоны в атаку, сколько военную одежду и оказались

Так бдительный часовой тов. Тов. Шевченко видит, что так Шевченко задержал трех шпио-

И. ЖУКОВ.

Газета «На защиту родины» № 6. 12 августа 1938 г.

# Инициатива комсомольца Рокова

комсомолец Роков вместе со своим командир все время впереди, они лость и решительность, выдержку и инициативу.

винтовки и пулемета, из писто-полностью оправлал. лета и гранатами громил Роков | японских самураев. Каждая пули (Газета «На защиту родины», метко поражала врага. Примеру от 22-VIII 38 г., № 16)

Во время атаки на высоту своего командира следовали все Заозерная командир отделения бойцы отделения. Видя, что их отделением был все время крепко его поддержали, храбро во главе колонны. В бою он уничтожая балдитов, полезших

Командир отделения комсомолец Роков со дня прихода в ар-Под жестоким орудийным и мию все время отличник боевой пулеметным огнем Роков совсем и политической подготовки. Его близко подполз к противнику и отделение передовое в части. начал забрасывать его гранатами. В бою на высотах у озера Хасан Он был всюду, где чувствова- Роков еще раз показал, что звалось малейшее затруднение. Из ние командира-комсомольца он

С. Трифонов.

# Косил самураев, как косят в колхозе траву

В 1936 году я добровольно пошел в ряды Рабоче-Крестьян- диру. ской Красной Армии. Мне очень

сылают на фронт бить наглых вался танк вместе со снайпером. японских захватчиков, эперешедодной задержки.

2 августа я лежал за пуле-Нужно немедленно изжить все метко. Подходит во мне командир часть.

> -Видишь танк? В нем сидит японский снайпер. Надо его вы-Милинский вести из строя.

-Хорошо, - сказал я коман-

Навел пулемет, дал очередь. хотелось попасть на Дальний С первых же выстрелов танк за-Восток. Просьбу мою удовлетво- горелся. Когда японский снайпер! Когда мы узнали, что нас но- лез обратно. В это время взор-

Потом наша пехота пошла впеших нашу границу, я сразу же ред. 6 августа я снова участеще раз проверил свой пулемет. вовал в бою за высоту Заозер-Я его так подготовил, что во ную. На этой высоте я установремя боч у меня не было ни вил свой пулемет и кучей валил японцев.

Когда меня ранило, то очень метом. Был большой бой. Мне обидно было, что мало их гадов ляет мой пулемет. Стрелял я чился и еду обратно в свою

> Красноармеец-пулеметчик В. УГЛЕВ. (Из газеты «На защиту родины», № 16 or 22-VIII 38 r.).

За рубежом

# Крупная победа китай-CKNX BONCK

ХАНЬКОУ. Японские войска, действующие на южном берегу Янцзы, потерпели крупное поражение. Около месяца тому назад японцы повели наступление в направлениях: Нанькан-Дэань и Жуйчан-Унин с целью охвата с флангов китайских позиций, расположенных у Махулина (южнее Цзюцзяня).

Несколько дней тому назад китайские войска под руководством генерала Се Юй перешли в контрнаступление и отбросили эту колонну. Японцы перешли в оборону. После ряда кровопролитка». Оказалось, что это был ных боев вчера китайским войскам удалось окружить и полностью уничтожить эту японскую колонну, состоящую из 2 бригад в количестве 20 тысяч

# Германия добивается полного подчинения Чехословакии

ЛОНДОН, 11 октября. По словам газеты "Финаншиэл ньюс". деятельность «международной комиссии», созданной в результате мюнхенского соглашения, сводится к тому, что три члена этой комиссии - представители Англии и Франции-просто передают чехословацкому правительству требования Германии.

Газета , Дейли телеграф энд морнинг пост ишет, что Германия, не считаясь даже с мюнхенским соглашением, проводит пограничную линию Чехословакии там, где ей это выгодно.

По словам газеты ,, Ньюскроникл", Германия предложила чехословацким экономическим экспертам, находящимся в Берлине, также ввести в Чехословакии такую же денежную систему, какая существует в Германии. В заключение газета пишет, что Германия добивается полного экономического и финансового подчинения ей Чехословакии.

# зарплату выплачивают Несвоевременно

Согласно инструкции учителям средних школ зарплату должны выплачивать 15 и 5 числа каждого месяца, но учителя Косинской средней школы зарилату всегда получают с опозданием на 5 и больше дней.

Необходимо изжить это ненормальное положение, выплачивать своевременно зарплату.

Учитель.

# Кык морт абу охватитэмась школазн

Лямпинскэй с-советый энэдз рили. И вот два года я на Даль- попытался вылезть из танка, я абу охватитэмась школаэн кык дал вторую очередь. Вижу-по- морт, этыс Пасынок деревняись Семуков Алексей Тимофеевичлэн зон Павел, мэдыс-Киев деревняись Сивцева Евдокия Яковдевна. Причина не охватитэмлэн сія, штэ нійэ оз л'едзэ ай-мам.

Лямпинской сельсовет тодэ ета йылісь, но некытшэм мераез оз примит. Ме еще этпырись кора сельсоветос отсавны меным охватитны нійэ школаэн.

Школалэн зав. Шляков.

# Врид отв. редактора М.Г. Милинский

Утерян. комсомольский билет № 7268863 на имя Санталовой Анны Марковны, считать нелействительным.

Райлит № 152